KRAUT & RÜBEN HEUCOBS



100 % Gräser und Kräuter von naturbelassenen Wiesen





Erhältlich in: 20kg

Da ist drin was draufsteht: 100 % Gräser und Kräuter von naturbelassenen Wiesen, denn für unsere **Josera Kraut & Rüben Heucobs** verwenden wir ausschließlich Gräser und Kräuter aus nachhaltiger und regionaler Produktion.

Darüber hinaus werden die **Josera Kraut & Rüben Heucobs** komplett CO2-neutral produziert und getrocknet – dank Solarenergie und Aufforstungsprojekten! Die **Josera Kraut & Rüben Heucobs** werden traditionell als Raufutterersatz bzw. -ergänzung eingesetzt. Zum Beispiel zum Auffüttern zu dünner oder älterer Pferde, rekonvaleszenter Pferde, bei Pferden mit Zahnproblemen oder zur zusätzlichen Flüssigkeitsaufnahme.

Die **Josera Kraut & Rüben Heucobs** stehen ganz in der Tradition unseres beliebten "Kraut & Rüben" Sortiments: Natürliche getreidefreie Rezepturen, ausgestattet mit hochwertiger Rohfaser und heimischen Wiesenkräutern. Die **Josera Kraut & Rüben Heucobs** sind zudem zweifach abgesiebt und besonders schonend verarbeitet. Deshalb sind sie staubfrei, was zum Beispiel Pferde mit Atemwegsproblemen unterstützen kann. Die Heucobs werden ohne Melasse hergestellt und es wird kein Zucker zugesetzt. Sie enthalten lediglich 4,0 % Fruktan und 2,0 % Stärke. Die 16 mm großen Cobs erhalten die natürliche Struktur der Gräser, riechen sehr lecker und stehen nach ca. 30 Minuten Quellzeit in idealerweise warmen Wasser zur Fütterung zur Verfügung.

- Geringer Fruktangehalt durch optimalen Schnittzeitpunkt
- · Staubfrei dank mehrfacher Absiebung und schonender Verarbeitung
- · Melassefrei und ohne Zuckerzusatz

Fütterungsempfehlung:

Als alleiniges Grundfutter (kompletter Heuersatz): 1,5 kg Josera Kraut & Rüben Heucobs je 100 kg Körpergewicht/pro Tag. Als Grundfutterergänzung (Aufwertung einer bestehenden Heuration): 1 kg Josera Kraut & Rüben Heucobs ersetzen 1 kg Heu. Zubereitung: Zum Einweichen 3 - 4 Liter Wasser je kg Heucobs zugeben und mindestens 30 Min. quellen lassen. Bei der Verwendung von warmem Wasser verkürzt sich die Einweichzeit.

Verwendungshinweis: Bei den deklarierten Werten handelt es sich um native Gehalte. Es sind naturbedingte Schwankungen möglich. Nur im eingeweichten Zustand verfüttern. Bitte kühl und trocken lagern. Mindestens haltbar bis: / Partienummer: siehe Aufdruck.

Einzelfuttermittel für Pferde

Zusammensetzung: Wiesengräser und -kräuter, getrocknet 100 %

Analytische Bestandteile je kg:

, , ,	
Rohprotein	8,20 %
Rohfett	3,0 %
Rohfaser	27,00 %
Rohasche	9,0 %
Fruktan	4,0 %
Stärke	2,0 %
Zucker	7,5 %
umsetzbare Energie (ME)	6,8 MJ
verdauliche Energie (DE)	7,9 MJ
präcaecal verdauliches Rohprotein (pcvXP)	6,0 %